[image: image1.png]Kagenu cagoBbie « Bapm »
16. Onopa ayru

15, Hpysomit noxsee >+ /1YT@ QOpHast
19. Boarr M8xd5

13. Jlyra Tenra 25. Taiika M8
27. llaiiGa 8

o =18. borr M8x45
25. Taiixa M8

12. TTonepeuka .
27. IllaiiGa 8

23. Bunt M6x55
24" Faika M6
26. lllaiiGa 6

7. BokosuHa

22, B M6x4s
24. Iaiika M6
26, Ilaiia 6

20. Bunt M6x16
24. Taiika M6
26. Llaii6a 6

23. Bunt M6x55
24. Taiixka M6
26. Ilaii6a 6

23. Bunt M6X55

9. Ionepeuka
P 28 L MO 21. Bt M6x30
: 24. T'aiika M6
26. WlaiiGa 6
22, Bunr M6x45
24, Taiixa M6

26. Llaii6a 6




Состав изделия:
1. Каркас                              -1 шт.    

2. Тент тканевый                - 1 шт.
3. Основание тканевое      - 1 шт.
4. Мягкие элементы           - 1 комплект   (мягкий элемент сиденья – 1 шт., мягкий элемент спинки – 1 шт., подушки – 2 шт.).

         Состав каркаса:
	5.   Дуга опорная
6.   Стойка    

7.   Боковина
9.   Поперечка
10. Стяжка
11. Стяжка
12. Поперечка тента

13. Дуга тента


	- 1шт.

- 4 шт.

- 2 шт.

- 3 шт.

- 2 шт.

- 2 шт.

- 2 шт.

- 2 шт.


	14. Подножник
15. Пружинный подвес
16. Опора дуги
17. Заглушка
18. Болт М8х45

19. Болт М8х45
20. Винт М6х16
  
	- 4 шт.

- 2 шт.

- 4 шт.

- 2 шт.

- 4 шт.

- 2 шт.

- 2 шт.

	21. Винт М6х30           

22. Винт М6х45           

23. Винт М6х55           

24. Гайка М6
25. Гайка М8
26. Шайба 6
27. Шайба 8               


	-   2 шт.
-   4 шт.

-   6 шт.

- 14 шт.

-   6 шт.

- 14 шт.

-   6 шт.
	
	


Подготовка изделия к использованию.
При сборке качелей гайки предварительно наживите на болты, винты, и только после полной сборки затяните до упора.

Снимите упаковку, проверьте комплектность. 

Соедините дугу опорную поз. 5 со стойками поз. 6 болтами поз. 18, гайками поз. 25, и шайбами поз. 27.

Стойки поз. 6 соедините стяжками  поз. 10 при помощи винтов поз. 22, гаек поз. 24 и шайб поз. 26. Соедините стяжки поз. 11 между собой  винтами поз. 20, гайками поз. 24 и шайбами поз. 26 и закрепите на стяжках поз. 10  винтами поз. 21, гайками поз. 24, шайбами поз. 26.

В складки основания тканевого поз. 3 проденьте поперечки поз. 9 (Широкая часть тканевого основания представляет собой зону сиденья, узкая часть – зону спинки).  Основание тканевое поз. 3 с поперечками поз. 9 закрепите на боковинах поз. 7 с помощью винтов поз. 23, гаек поз. 24 и шайб поз. 26. На дугу опорную зацепите пружинные подвесы поз. 15 и повесьте на них боковины с основанием.  Заглушите концы труб боковин заглушками поз. 17.

Сборка тента: Поперечки тента поз. 12 проденьте в накладки тканевого тента поз. 2 с наибольшей стороны и соедините с дугами тента поз. 13. Карманы тканевого тента наденьте на дуги тента. Дуги тента вставьте в опоры дуг поз. 16 и закрепите болтами поз. 19, гайками поз. 25 и шайбами поз. 27.
Подножники поз. 14 вставьте в стойки поз. 6. 
Положите мягкие элементы поз. 4 на зоны сиденья и спинки основания тканевого, зафиксировав их с помощью завязок. 
